

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ  
СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
ПРОТОКОЛ № 28**

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад співробітників територіального управління  
Служби судової охорони у Полтавській області**

**м. Полтава**

**19 грудня 2024 року**

**Початок о 09.00 годині**

**Головуючий**

**конкурсної комісії:**

підполковник Служби судової охорони **ДЕМИДЧЕНКО С.В.** начальник відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

**Члени комісії:**

полковник Служби судової охорони **ЯКИМЧУК С.О.** заступник начальника управління – начальник відділу організації охорони об'єктів правосуддя та аналізу служби управління організації служби центрального органу управління Служби судової охорони (присутній засобами відео зв'язку (ZOOM))

**КАРПУШИНА Л. М.** завідувач сектору по роботі з персоналом Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області

**КАЦАЙ Ю.О.** завідувач сектору з питань управління об'єктами державного майна Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області

**Адміністратор:**

полковник Служби судової охорони **КОСТРУБЯК О.Ф.** начальник відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Відповідно до п.18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), формою роботи Комісії, конкурсної комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області є правомочним.

**Слухали:** адміністратора конкурсу полковника Служби судової охорони Кострубяка О.Ф., який доповів, що наказами територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області від 26.11.24 №277, від 04.12.2024 №280



«Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме:

- командир 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер I категорії 2 відділення (Полтавський апеляційний суд) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 2 посади;

- контролер I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 2 посади;

- контролер I категорії 2 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер I категорії 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер I категорії 2 відділення (Будинок правосуддя) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер I категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 2 посади;

- контролер I категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада;

- контролер II категорії 1 відділення (Господарський суд Полтавської області) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області - 1 посада.

Адміністратор конкурсу полковник Служби судової охорони Коструб'як О.Ф. доповів комісії, що з заявами для участі у конкурсі звернулися:

- на посаду командира 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ДУЗЕНКО Андрій Сергійович;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Полтавський апеляційний суд) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – АНДРЮЩЕНКО Артур Сергійович та ХАРЧЕНКО Владислав Віталійович;

- на дві посади контролера I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ІВАЩЕНКО Олег Миколайович та ХРАПАЛЬ Владислав Олександрович;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Ленінський районний суд



м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – НАГАЙНИК Олександр Анатолійович;

- на посаду контролера I категорії 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – СЕМЕНОВ Олександр Олександрович;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Будинок правосуддя) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – КОРЕЦЬКИЙ Михайло Сергійович;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – КИРУШОК Андрій Васильович та СТРУСЬ Яна Олександрівна;

- на посаду контролера I категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ДЕМЧЕНКО Олександр Олександрович;

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Господарський суд Полтавської області) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – БРІК Анастасія Юріївна, Блищик Артур Олегович, ВОЙТЕНКО Єлизавета Андріївна.

Документи кандидатів для участі в конкурсі перевірені відділом по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області на відповідність встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджених наказом Голови Служби судової охорони від 01.05.2023 № 101 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони». Документи подані кандидатами, відповідають встановленим вимогам, про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів для участі у конкурсі.

Головуючий конкурсній комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. поставив на голосування питання щодо допущення кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** допустити кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад.

Головуючий конкурсній комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. запропонував затвердити **Порядок денний** на 19 грудня 2024 року:

1. Перевірка, у встановленому порядку, рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
2. Проведення співбесіди з кандидатами та визначення її результатів.
3. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити запропонований порядок денний на 19 грудня 2024



року.

**По першому пункту порядку денного.**

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок), для кандидатів на заміщення вакантних посад Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, що проводиться згідно з “Порядком організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовки на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони”, затвердженого наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 “Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони” (зі змінами).

Кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час складання випробувань на перевірку рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

**Слухали:** адміністратора конкурсу полковника Служби судової охорони Коструб'яка О.Ф., який проінформувала, що участь в конкурсі беруть діючі співробітники територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області: Дузенко А.С., Андрющенко А.С., Харченко В.В., Іващенко О.М., Храпаль В.О., Нагайник О.А., Семенов О.О., Корецький М.С., Кирушок А.В., Струсь Я.О., та Демченко О.О., які позитивно склали заліки з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки за перше півріччя 2024 навчального року (витяг з відомостей результатів перевірки фізичної підготовки співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області за перше півріччя 2024 навчального року додається).

**Слухали:** полковника Служби судової охорони Якимчука С.О., який поінформував, що відповідно до вимог пункту 20 та 20<sup>1</sup> розділу II додатку 10 Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби від 04.02.2022 №57:

«Результати тестування з фізичної підготовленості кандидата вважаються дійсними протягом 12 місяців з моменту участі в конкурсі на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони та зараховуються йому в разі повторної участі в конкурсі»; «Співробітникам Служби судової охорони, які беруть участь у конкурсі на заміщення вищої вакантної посади, рішенням відповідної конкурсної комісії позитивні результати з фізичної підготовки, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки, але не пізніше ніж за 12 місяців із моменту складання заліків, можуть бути зараховані як результати перевірки з фізичної підготовки».



На підставі вищезазначеного можливо зарахувати попередні результати з фізичної підготовки та визначити рівень фізичної підготовки відповідно до наданих відомостей: Дузенко А.С., Андрющенко А.С., Харченко В.В., Іващенко О.М., Храпаль В.О., Нагайник О.А., Семенов О.О., Корецький М.С., Кирушок А.В., Струсь Я.О. та Демченко О.О.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував взяти до відома інформацію, щодо визначення рівня фізичної підготовки та зарахувати передані результати перевірки з фізичної підготовки вищевказаним кандидатам.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили** затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу Дузенка А.С., Андрющенко А.С., Харченка В.В., Іващенко О.М., Храпалю В.О., Нагайника О.А., Семенова О.О., Корецького М.С., Кирушка А.В., Струсь Я.О. та Демченка О.О.

Для кандидатів Блищика А.О., Врік А.Ю., Войтенко Є.А. визначення рівня фізичної підготовки провести за результатами виконання ним визначених фізичних вправ.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на службу проходила на базі стадіону "ВОРСКЛІА", за адресою: м. Полтава, вул. Майдан Незалежності, 16, із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та у присутності лейтенанта Служби судової охорони Бабаєва Аміля Аділь огли, начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Начальником медичної служби Бабаєвим А.А. здійснено попередній огляд стану здоров'я кандидатів (проведено вимірювання температури та артеріального тиску).

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони залучено експерта майора Служби судової охорони Геворгяна Геворга Гегамовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Головуючий конкурсної комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Головуючому конкурсної комісії.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби



Демидченка С.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад:

- на посаду командира 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ДУЗЕНКО Андрій Сергійович – зараховано;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Полтавський апеляційний суд) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

АНДРІЮЩЕНКО Артур Сергійович – зараховано;

ХАРЧЕНКО Владислав Віталійович – зараховано.

- на дві посади контролера I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

ІВАЩЕНКО Олег Миколайович – зараховано;

ХРАПАЛЬ Владислав Олександрович – зараховано.

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – НАГАЙНИК Олександр Анатолійович – зараховано;

- на посаду контролер I категорії 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – СЕМЕНОВ Олександр Олександрович – зараховано;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Будинок правосуддя) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – КОРЕЦЬКИЙ Михайло Сергійович – зараховано;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

КИРУШОК Андрій Васильович – зараховано;

СТРУСЬ Яна Олександрівна – зараховано.

- на посаду контролера I категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ДЕМЧЕНКО Олександр Олександрович – зараховано;

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Господарський суд Полтавської області) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

БЛИЩИК Артур Олегович – зараховано;

БРІК Анастасія Юріївна – зараховано;

ВОЙТЕНКО Єлизавета Андріївна – зараховано.

Головуючий конкурсний комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В. запропонував затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити Дузенка А.С., Андрющенка А.С., Харченка В.В., Іващенко О.М., Храпаля В.О., Нагайника О.А., Семенова О.О., Корецького М.С.,



Кирушка А.В., Струсь Я.О. та Демченка О.О., Блищика А.О., Брік А.Ю., Войтенко Є.А. до наступного етапу конкурсу.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити Дузенка А.С., Андрюшенка А.С., Харченка В.В., Іващенко О.М., Храпалю В.О., Нагайника О.А., Семенова О.О., Корецького М.С., Кирушка А.В., Струсь Я.О. та Демченка О.О., Блищика А.О., Брік А.Ю., Войтенко Є.А. до наступного етапу конкурсу.

#### **По другому пункту порядку денного:**

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував надати кандидатам для співбесіди 5-10 хвилин.

**Виступили:** член конкурсної комісії Карпушина Л.М. та Кацай Ю.О., які запропонували надати 2-4 хвилин для представлення себе кандидатами та оцінити результати співбесіди кандидатів згідно з переліком вимог професійної компетентності відповідно до проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** надати кандидатам для проходження співбесіди 10 хвилин, у тому числі 2-4 хвилини для представлення себе. Здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди, згідно з переліком вимог професійної компетентності у відповідності до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

**Виступили:** Головуючий конкурсний комісії Демидченко С.В. та члени конкурсної комісії: Якимчук С.О., Карпушина Л.М. та Кацай Ю.О., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області, яку передано для оголошення Головуючому конкурсної комісії.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами:

- на посаду командира 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ДУЗЕНКО Андрій Сергійович – 10,5 балів;
- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Полтавський апеляційний суд) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального



управління Служби судової охорони у Полтавській області:

АНДРІЮЩЕНКО Артур Сергійович – 10,5 балів;

ХАРЧЕНКО Владислав Віталійович – 10,5 балів,

- на дві посади контролера I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

ІВАЩЕНКО Олег Миколайович – 10,5 балів;

ХРАПАЛЬ Владислав Олександрович – 10,5 балів;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – НАГАЙНИК Олександр Анатолійович – 10,5 балів ;

- на посаду контролер I категорії 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – СЕМЕНОВ Олександр Олександрович – 10,5 балів;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Будинок правосуддя) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – КОРЕЦЬКИЙ Михайло Сергійович – 10,5 балів;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

КИРУШОК Андрій Васильович – 10,5 балів;

СТРУСЬ Яна Олександрівна – 10,5 балів,

- на посаду контролера I категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – ДЕМЧЕНКО Олександр Олександрович – 10,5 балів;

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Господарський суд Полтавської області) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

БЛИЩИК Артур Олегович – 10,5 балів;

БРІК Анастасія Юріївна – 7,5 балів;

ВОЙТЕНКО Єлизавета Андріївна – 9,5 балів.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити результати оцінювання проходження співбесіди Дузенка А.С., Андрющенка А.С., Харченка В.В., Іващенко О.М., Храпаля В.О., Нагайника О.А., Семенова О.О., Корецького М.С., Кирушка А.В., Струсь Я.О. та Демченка О.О., Блищика А.О., Брік А.Ю., Войтенко Є.А. та вважати такими, що пройшли співбесіду на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.



**По третьому пункту порядку денного:**

Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад.

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду командира 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1 *	ДУЗЕНКО Андрій Сергійович	10,5	1

на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Полтавський апеляційний суд) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	АНДРІЮЩЕНКО Артур Сергійович	10,5	1
1	ХАРЧЕНКО Владислав Віталійович	10,5	1

на дві посади контролера I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	ІВАЩЕНКО Олег Миколайович	10,5	1
1	ХРАПАЛЬ Владислав Олександрович	10,5	1

на посаду контролера I категорії 2 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	НАГАЙНИК Олександр Анатолійович	10,5	1

на посаду контролер I категорії 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області



Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	СЕМЕНОВ Олександр Олександрович	10,5	1

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Будинок правосуддя) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	КОРЕЦЬКИЙ Михайло Сергійович	10,5	1

на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	КИРУШОК Андрій Васильович	10,5	1
1	СТРУСЬ Яна Олександрівна	10,5	1

на посаду контролера I категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	ДЕМЧЕНКО Олександр Олександрович	10,5	1

на посаду контролера II категорії 1 відділення (Господарський суд Полтавської області) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	БЛИЩИК Артур Олегович	10,5	1
2	ВОЙТЕНКО Єлизавета Андріївна	10,5	2

**Слухали:** Головуючого конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка С.В., який запропонував за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального



управління Служби судової охорони у Полтавській області визнати переможцями конкурсу:

- на посаду командира 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

ДУЗЕНКА Андрія Сергійовича;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Полтавський апеляційний суд) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

АНДРІЮЩЕНКА Артура Сергійовича,

ХАРЧЕНКА Владислава Віталійовича;

- на дві посади контролера I категорії 1 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

ІВАЩЕНКА Олега Миколайовича,

ХРАПАЛЯ Владислава Олександровича;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Ленінський районний суд м. Полтава) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області;

НАГАЙНИКА Олександра Анатолійовича;

- на посаду контролера I категорії 3 відділення (Машівський районний суд) 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

СЕМЕНОВА Олександра Олександровича;

- на посаду контролера I категорії 2 відділення (Будинок правосуддя) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

КОРЕЦЬКОГО Михайла Сергійовича;

- на дві посади контролера I категорії 2 відділення (Октябрський районний суд м. Полтава) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

КИРУШКА Андрія Васильовича,

СТРУСЬ Яну Олександрівну;

- на посаду контролера I категорії 1 відділення (Полтавський окружний адміністративний суд) 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

ДЕМЧЕНКА Олександра Олександровича;

- на посаду контролера II категорії 1 відділення (Господарський суд Полтавської області) 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області:

БЛИЩИКА Артура Олеговича, другий за рейтингом кандидат ВОЙТЕНКО Єлизавета Андріївна

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** визначити переможцями конкурсу на зайняття вакантних посад Дuzенка А.С., Андриущенко А.С., Харченко В.В., Иващенко О.М., Храпалю В.О.,



Нагайника О.А., Семенова О.О., Корецького М.С., Кирушка А.В., Струсь Я.О. та Демченка О.О., Блищика А.О..

**Виступив:** Головуючий конкурсний комісії підполковник Служби судової охорони Демидченко С.В., який підбив підсумки конкурсу та запропонував:

- оприлюднити результати конкурсу на веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області до 24 грудня 2024 року;

- відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області надіслати письмове повідомлення про результати конкурсу кожному з кандидатів протягом 5 календарних днів з дня їх оприлюднення.

Головуючий:

Члени Комісії:



Сергій ДЕМИДЧЕНКО



Сергій ЯКИМЧУК



Леся КАРПУШИНА



Юлія КАЦАЙ